

## KAPACITÁSBŐVÍTŐ BERUHÁZÁSUNK TÁMOGATÁSA

**TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 17 675 000 FT**

**KEDVEZMÉNYEZETT NEVE: MOBILINTER JAVÍTÓ, ALKATRÉSZGYÁRTÓ, KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.**

**A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE: 43,97 %**

**A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: GINOP-1.2.2-16-2017-01614**

**PROJEKT FIZIKAI BEFEJEZÉSI IDŐPONTJA: 2018.10.31.**

Vállalkozásunk, a Mobilinter Kft. 17,67 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása” tárgyú pályázati kiíráson a Széchenyi 2020 program keretén belül. A több mint 40 millió forintos összköltségvetésű beruházásból kapacitásbővítést hajtottunk végre.

A projektünk keretében egy csúcsteljesítményű CNC esztergagépet szereztünk be. A beszerzett berendezés azt a célunkat szolgálja, hogy megfeleljünk a magas minőségi elvárásoknak, a megrendelőink igényeinek. A megmunkálási folyamatokkal szemben támasztott két legfontosabb, mégis egymásnak ellentmondó követelmény a megmunkálás sebessége és a megmunkálás minősége. A beszerzett eszköz segítségével ezen követelményeket teljes mértékben tudjuk teljesíteni. A kapacitásbővítő beruházásunk célja volt, hogy olyan terméket tudjunk legyártani, amelyre hosszú távon igény van. Továbbra is elődleges célunk, hogy alkalmazottaink számára hosszútávon munkalehetőséget biztosítsunk, a megrendelők számára pedig minőségi, pontos, nagy kapacitású termékeket tudjunk gyártani.

A projekt befejezésével az árbevétel növekedését az üzemi eredmény javulását látjuk, illetve a költségek csökkenését.

A cégünk jelenlegi célja továbbra is, hogy alkalmazottainak számára hosszútávon munkalehetőséget biztosítson, a megrendelők számára pedig minőségi, pontos, nagy kapacitású termékeket tudjon gyártani.

A beruházásnak köszönhetően a Mobilinter Kft. 4 darab munkahelyet tud megőrizni.

A projektünk a Széchenyi 2020 program, GINOP-1.2.2-16 pályázatán 17,67 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült; a projektünk összköltsége meghaladta a 40,0 millió forintot.

### **További információ kérhető:**

Mobilinter Kft. 9700 Szombathely Prága u. 11/A.  
nemeths@mobilinter.hu